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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ИСПРАВЛЕНИИ ОПИСКИ, ОПЕЧАТКИ

ИЛИ АРИФМЕТИЧЕСКОЙ ОШИБКИ

 

«30» апреля 2019 г.                                                                                         г. Москва

           

            Комиссия Федеральной антимонопольной службы по рассмотрению дела    
№ 5-9-2/00-18-18 о нарушении антимонопольного законодательства в составе:
председателя комиссии — Нижегородцева Т.В., начальника Управления контроля
социальной сферы и торговли ФАС России; членов комиссии: Урюкиной Е.В. –
заместителя начальника Управления контроля социальной сферы и торговли
ФАС России; Гуленкова М.С. – начальника отдела торговли и непроизводственных
услуг Управления контроля социальной сферы и торговли ФАС России;
Бардецкой М.А. – главного специалиста-эксперта отдела правовой экспертизы
Правового управления ФАС России; Корсакова Н.А. – ведущего специалиста-
эксперта отдела торговли и непроизводственных услуг Управления контроля
социальной сферы и торговли ФАС России (далее – Комиссия ФАС России),
рассмотревшая дело № 5-9-2/00-18-18 по признакам нарушения ФГУП «Калужское»
ФСИН России (248009, г. Калуга, Грабцевское шоссе, д. 39Б) пункта 5 части 1
статьи 13 Федерального закона от 28.12.2009 № 381�ФЗ «Об основах
государственного регулирования торговой деятельности в Российской
Федерации»,

 

УСТАНОВИЛА:

 

В решении по делу № 5-9-2/00-18-18 о нарушении антимонопольного
законодательства от 19.04.2019 № 18/32889/19 (далее — Решение по делу № 5-9-
2/00-18-18) при указании адреса ООО «СОЮЗ» допущены опечатки, а именно:

1) при указании адреса ООО «СОЮЗ» в абзаце 1 на странице 6 Решения по делу №
5-9-2/00-18-18 при указании строения вместо строения 1 указано строение 2;

2) при указании адреса ООО «СОЮЗ» в пункте 1 резолютивной части Решения по



делу № 5-9-2/00-18-18 при указании строения вместо строения 1 указано строение
2;

3) при указании адреса ООО «СОЮЗ» в пункте 2 резолютивной части  Решения по
делу № 5-9-2/00-18-18 при указании строения вместо строения 1 указано строение
2.

В соответствии со статьей 51.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции», Комиссия ФАС России

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

Исправить опечатки, допущенные в Решении по делу № 5-9-2/00-18-18 при указании
адреса ООО «СОЮЗ», а именно:

1. В абзаце 1 на странице 6 Решения по делу № 5-9-2/00-18-18 слова «стр. 2» читать:
«стр. 1».

2.  В пункте 1 резолютивной части Решения по делу № 5-9-2/00-18-18 слова «стр. 2»
читать: «стр. 1».

3. В пункте 2 резолютивной части Решения по делу № 5-9-2/00-18-18 слова «стр. 2»
читать: «стр. 1».

 

 

 

Председатель Комиссии                                                                  Т.В. Нижегородцев

Члены Комиссии:                                                                                    Е.В. Урюкина

                                                                                                        М.С. Гуленков

                                                                                                         Н.А. Корсаков

                                                                                                        М.А. Бардецкая

 

 

 

 

 

 



 

 

Н.А. Корсаков,

тел.: 8 (499) 755-23-23, 097-205


